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Às dezoito horas do dia 30, do mês de junho, do ano de 2025, sob a presidência do

Vereador Roberto Tochimitsu Moriya e secretariada pelo Vereador Josué Grecco,

deu-se início a 134 Sessáo Ordinária, da 1a Sessão Legislativa, da 17a Legislatura da

Càmara Municipal de Engenheiro Beltrão. Se fizeram presentes os vereadores: An-

tonio Francisco Almeida da Silva, Claudemir Alves dos Santos, Fernando Santiago

de Mendonça, Gilmar Aparecido Tardivo, Laudeleia Cardoso da Silva, Luzinete Ho-

lak de Castro e Rosana Maranho Genovez. Aberta a sessão teve o objetivo de reali-

zar a entrega de MoçÕes de Aplauso aos senhores: Fabricio Ortolan, Delegado de

PolÍcia Civil de Engenheiro Beltrão, 20 Sargento Edwin Sontag, Comandante do Des-

tacamento da Polícia Militar de Engenheiro Beltrão, Cabo Cirilo Pereira dos Santos e

os Soldados Giovanni da Silva Cruz e Jackson dos Santos. Realizado o cerimonial

de entrega das moçôes, sendo elas lidas pelo Primeiro Secretário, passou-se â leitu-

ra do histórico pessoal dos homenageados. Na sequência, fizeram o uso da palavra

todos os homenageados que partilharam um pouco de sua trajetória em seus servi-

ços agradecendo o Poder Legislativo pelo reconhecimento e agradecendo também a

acolhida pelo município de Engenheiro Beltrão. O senhor Márcio Ricardo Santini,

vice-prefeito municipal de Engenheiro Beltrão que agradeceu os serviços dos home-

nageados na segurança pública de nosso município, desejando todo o sucesso. Fez

o uso da palavra o Tenente Fernando José Weiber, Comandante da 1a Companhia

do 110 Batalhão da Polícia Militar de Campo Mourão que enalteceu a parceria entre

as Polícias Civil e Militar no âmbito da segurança pública; garantiu que os homena-

geados sáo alguns dos melhores policiais lotados no batalhão e que não medem

esforços pelo seu trabalho, mntribuindo não só pela segurança local, mas também

da região. O Presidente, Roberto Tochimitsu Moriya fez o uso da palavra para enal-

tecer o trabalho prestados pelos policiais e pelo delegado, dizendo que os recipien-

dários da moção são aqueles que de fato contribuem com o serviço público, tendo a

indicação dos nomes partido do próprio corpo policial; agradeceu de forma veemen-

te o compromisso deles para com a segurança pública, em especial com a seguran-
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ça de nosso munício. Também fez o uso da palavra o Promotor de Justiça da Co-

marca, Dr. José Pereira Pio de Abreu Neto, enaltecendo a parceria de sucesso que

levou ao aumento da segurança em Engenheiro Beltrão, em razão dos excelentes

serviços prestados pelos policiais e pela Delegacia de Polícia, também em parceria

com o Ministério Público. Disse que em sua carreira já teve de prender policiais e

delegados, mas que tem a certeza que em Engenheiro Beltrâo isso não irá aconte-

cer enquanto. Por fim todos os vereadores registraram seus agradecimentos aos

policias e ao delegado, desejando sempre que Deus os abençoasse em suas lutas

diárias. Náo havendo nada mais a se tratar, foi encenada a sessão da qual se lavrou

a pÍesente ata, que depois discutida e aprovada segue por quem de direito assina-

da.

Plenário da Câmara Municipal de Engenheiro Beltrão, em 30 de junho de2025.
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ROBERTO TOCHIMITSU MORIYA

PRESIDENTE
JOS G ECCO
1" SECRETÁRIO
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